Indukcio



Elektromos tér valtozo magneses

téerben

a) Az r sugaru vezetd hurkot a homo-
gén, novekvo nagysagli magneses
erotérben szimmetrikusan helyezzik

el. A gy{r( keriilete mentén

£ = §E~d€ fesziiltség indukalodik.

(Ha B csokkenne, E iranya cllentétes

lenne.)
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b) Az integralasi ut mentén az E
térerosség akkor 1s valtozatlan
marad, ha a vezetét eltavolit-
Juk.



enz’s law simplifie
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Feladat

Az dbrdn vdzolt rogzitett hurok belsejébél kihtzzuk a permanens mdgnest.
Allapitsuk meg a hurok két végpontja (a és b) kézott az indukalt fesziltség

polaritdsdat, vagyis azt, hogy a és b pontok kézul melyiknek a potencidlja
nagyobb.

A magnest

ebben az iranyban
/>. hiizzuk ki
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Feladat

Az dbrdn vazolt rogzitett hurok belsejébdél kihtizzuk a permanens mdgnest.
Allapitsuk meg a hurok két végpontja (a és b) kézott az indukalt fesziltség

polaritdsdat, vagyis azt, hogy a és b pontok kézul melyiknek a potencidlja
nagyobb.

A méagnest
ebben az iranyban
hizzuk ki
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Orvényaramok
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B az abra sikjabol kifelé mutat

a) Az drnyékoldssal jelzett tarftomdanyban a mdgneses erétér az b) A fémlapba keresztben vagott rések megszakitjak
dbra sikjabél kifelé mutat. Ezen a tartomdnyon athaladva, a az érvénydramok utjat, emiatt az érvénydramok
fémlapban érvénydramok indukalédnak. Az dramvonalak zart fékezd hatdsa nagymértékben lecsdkken.

hurkokat alkotnak; a “visszatéré dgban” az dram a mdgneses
erétér tartomanydn kivial folyik. Az 6rvénydramokra haté magneses
erék fékezik az 6rvénydramokat létrehozé mozgast. video
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32-12 abra

Sorbakapcsolt tekercs, ellenallas és
telep. Figyeljik meg, milyen polarita-
st fesziiltségek alakulnak ki az R €és L
aramkori elemek kapcsain az aram
bekapcsolasa utan.



Feladat

a) Szadmitsuk ki az 1 cm? keresztmetszetl, 10 cm hosszd és 1000 menet
szolenoid dninduktivitdasat.

b) Mekkora az indukalt ellenfesziltség, ha a tekercsen atfolyd aram eréssége
egyenletesen, 15 A/s sebességgel né?




Kolcsonos indukcio
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Két tekercs kozott kdlesonds indukeid [ép fel, ha
elegendden kézel vannak egymdshoz, azaz az
egyik tekercsben folyd dram mdgneses erétere
a mdsik tekercs helyén is szdmottevé. (Az dbrdn
az 1. tekercsben folyé dram mdgneses fluxusa a
2. tekercsen jelentés.) A hatds kélecsénds:
bdarmelyik tekercsben is vdltozik az dramerdsség,
a masik tekercsben fesziltséget indukal.
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Hidraulikus analogia Be Ki
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mmm) A tekercs és a kondenzdtor energidt tarol!




